

高标定位、高质发展,争创镇级市

# 阜宁县益林镇绽放乡村振兴新光彩

寒冬时节,走进阜宁县益林镇,一股文明新风扑面而来。干净整洁的路面、错落有致的庭院、喜笑颜开的百姓……勾勒出一幅幅幸福和谐的新农村画卷。

“2018年,益林镇将按照县委全会的决策部署,高标定位、顺势应势,紧盯镇级市目标,推进高质量发展,奋力谱写益林人民建设新生活的辉煌篇章。”谈到新的一年的发展,阜宁县益林镇党委书记金凤邦信心满满。

通讯员 薛明 孙华娣 吴汉林 张洪文

## 高质发展 夯实新生活根基

发展是第一要务。2018年,益林镇将全力推进跨越发展、切实优化公共服务、积极创新社会治理,夯实新生活根基,提升广大群众的幸福指数。

全面推行精准招商,突破重大项目,新上5亿元以上优质项目2个,增强镇域经济实力,扩大群众就业创业;做大绿色瓜菜、生态畜禽、优质稻米、特种水产“四大”富民产业,实现集体增积累,群众增收;抓住江淮生态经济区建设机遇,以推进乡村振兴为抓手,加快马家荡生态修复进程,再现

怡人湖荡风光。

同时,积极创建全国卫生镇、文明镇,实施一网一院一校一站一城“五个一”工程。推进康居工程第三战役,三年完成“厕所革命”,提前一年完成农村公路提档升级工程。强化严打整治“雷霆行动”,大力推行党员干部牵头的网格化管理,实现“天网工程”全覆盖。强化信访积案化解,响亮提出所有积案全部化解或长效稳控,不发生一起新的积案。

## 科学引领 提升新生活主体

文明如水,润物无声。今年,该镇将进一步提升广大群众的文明素养,培育文明乡风,倡导文明生活。

开展争当文明市民、新型农民主题教育活动,实施“美德农民”培育行动,开展孝道教育、诚信教育、勤劳节俭教育和文明礼仪教育。培树10名市县道德模范、20名县镇好人、50户优秀文明家庭。

健全自治、法治、德治相结合的乡村治理体系,开展新村规民约、家训家规征集活动。强化社会主义核心价值观教育,引导群众摒弃大操大办、薄养厚葬等传统

陋习,移风易俗,破除迷信,展现昂扬向上的精神风貌。创建省级法治示范镇;普及生态环保知识,传播预防保健理念,推广运用先进技术,引导群众适应新业态,接轨新生活。

## 多点发力 丰富新生活内涵

文艺汇演、歌舞才艺大赛……在益林镇,一个个丰富多彩的文艺活动将全面铺开。

该镇加大村居文化大院建设力度,成立文艺宣传队,让群众自编自演自娱自乐。举办文艺活动、拍摄农民生活微电影,让群众在健康有益的文化生活中,享受生活乐趣。办好江淮书院,弘扬国学文化。积极开展全民健身运动,完善居民小区体育健身设施,增设专业运动场馆,组织农民运动会和城市马拉松竞赛,建成马家荡康养基地。

此外,该镇将以马良文化为灵魂,以湖荡风光为依托,重抓马家荡景区打造,创建国家级水利风景区、4A级景区;整合新四军三师师部纪念馆、益林战役纪念馆、益林老城、三大公园、万紫千红农业园等资源,实现镇内全域旅游、群众休闲生活。

## 深化海外智力合作

# 以色列高级专家组织负责人马克来盐考察

应盐城市人才办、人社局邀请,以色列高级专家组织负责人、2016年度中国政府友谊奖获得者马克(Yossi Marek)先生日前来盐访问考察,了解引智需求,加强互动交流,推进深层合作,落实专家派遣事项。

1月12日上午,盐城市举行了引智项目专场对接会,市人才办聘请Yossi先生为“盐城市海外引才引智大使”,市人社局与以色列高级外国专家组织签定了引智合作协议,10家引智需求单位和Yossi先生进行了合作洽谈。

以色列高级专家组织MATAT,是在以色列外交部支持下于1993年成立的非盈利性民间组织,与国家外专局长期协作

的高端人才派遣机构,其宗旨是通过向全球提供实用技术知识经验,注册专家具有丰富的知识水平、全球领先的专业技术,主要涉及医疗卫生、农业、工业、环保、管理等领域。盐城与MATAT组织一直保持良好的长期合作关系,该组织曾先后派遣多名农业、医卫领域资深专家来盐进行技术交流指导,受到引智单位一致好评。2017年9月,盐城市专门赴以色列组织了海外才智引进活动。

为将此次引智合作意向落到实处,在盐期间,Yossi先生还考察了盐城市第一人民医院、盐城市第三人民医院、阜宁县人民医院,详细了解引智项目,实地参观交流,提出了不少可行有效的合

作建议。

据悉,近年来,盐城市加大海外引智工作力度,不断深化与日本技术士会、德国SES、以色列MATAT、法国ECTI等外国专家组织合作。仅2017年,全市新引进长期外国专家87人、短期服务外国高端专家17人,419名外国人才来盐就业创业,其中外籍博士9人、外籍硕士22人,3名外国专家入选“江苏外专百人计划”,新创建省级外国专家工作室6家,新获批省级引智示范单位1家,为该市深化专家组织合作、助力“强富美高”新盐城建设汇聚更多的全球才智打下了更加坚实的基础。

通讯员 孙小峰

# 为百姓致富、经济发展插上腾飞翅膀 射阳县构建“外通内畅”交通大格局

首期一类临时开放口岸申报正式获得国家交通运输部批准;从俄罗斯纳霍德卡港出发的巴拿马籍国际货轮东红航2号,顺利进靠射阳港万吨级码头;射阳经济开发区通用机场迎来首架飞机……过去的一年,射阳县交通建设突飞猛进。

交通建设不仅是经济发展“先行官”,也是百姓致富的“排头兵”。射阳交通建设全面改善了出行环境,铸就了交通建设史上的“射阳速度”,为全县全面建成高水平小康社会打下了坚实基础。

“一张网”构建对外交通“主动脉”

“射阳县交通工作按照服务经济、服务社会、服务民生的要求,全力推进交通基础设施建设。”射阳县交通局相关负责人介绍,“公

铁、水、空”多种交通方式有机衔接,现代综合交通运输体系初步形成,交通运输“一张网”建设取得初步成果。

2017年,射阳县共实施8大类32项重点交通工程,累计完成固定资产投资57.61亿元。

公路方面,233省道射阳段建成通车。幸福大道东延段成功获得国家财政部建设资金8400万元,目前已完成投资1亿元。

7条交通干道绿色通道建设任务基本完成,共计投入经费近1.3亿元。铁路方面,射阳境内全长21公里的连盐铁路基本建成,完成投入21亿元。港口方面,3.5万吨进港航道及码头工程建成通航,完成投入15亿元。航空方面,射阳通用机场完成试验校飞,已完成投入2.82亿元。

## 农村公路畅通交通“毛细血管”

射阳县在构建对外交通“主动脉”的同时,积极畅通内部“毛细血管”,打通百姓出行最后“一公里”。紧紧围绕“交通富民”总目标,精心组织、靠前指挥、强化责任、强抓不懈,一手推进“村村通”,一手狠抓“路路好”,确保让村民尽快走上宽阔平坦的康庄大道。

该县自2016年实施盐城市政府下达的农村公路提档升级工程“三年行动计划”以来,当年新改建农村公路217公里、桥梁107座,分别完成市下达计划的134.8%、120.2%,开通盈湾、千秋两镇的镇村公交。值得一提的是,2017年,射阳县再投6亿元,提档升级505公里农村公路250座农桥。目前完成了兴桥镇、长荡镇、新洋农场至兴桥镇镇村公交线路

## 盐城市第三人民医院

### 4名援圭亚那医疗预备队员赴宁培训

日前,盐城市第三人民医院从29名医务人员中筛选出政治素质高、业务技术好的4名骨干——妇产科副主任王锋、儿科主治医师李静、普外科主治医师崔恒峰、麻醉科刘鹏副主任医师组建第14期援圭亚那医疗队,赴南京参加为期近五个月的脱产援外前培训。

半军事化、半封闭性集训后,在今年6月底,他们将远赴南美洲圭亚那,进行为期一年的医疗援助。这是继盐城市第三人民医院谭俊元副院长

2009~2011年率队赴非洲桑给巴尔奔巴岛执行援助任务后的第二次单独组队。

4名援外医疗队员表示,将切实践行“不畏艰苦,甘于奉献,救死扶伤,大爱无疆”的援外医疗队精神,在为期5个月的集训中,勤学苦练,继承和发扬三院“严谨、求精、团结、奉献”精神,提升本领,为圆满完成此次援外医疗任务,为国家、省、市的援外事业再添新的光彩!

通讯员 徐海涛

## 射阳县卫计委

### 2017年度目标综合考核促提效

为客观公正地总结射阳县卫计系统各项工作,进一步加强各医疗卫生计生单位的综合服务能力,近日,射阳县卫计委召开专题会议,部署全系统2017年度目标综合考核工作。

考核分别由县卫计委各职能科室组成的综合考核组和由委基妇科牵头,县疾控中心、卫生监督所、妇保所、三院等单位组成的公卫考核组进行。

据了解,此次考核依据2017年初制定印发的考核方案进行,以分批次分时间段集中过堂查

阅资料、核实相关台账资料等方式进行。针对考核中发现的问题和不足,考核组现场给予反馈并提供整改意见和建议。

考核过程中,射阳县卫计委还组织了专门人员对考核情况进行巡查督导,要求各医疗卫生计生单位要结合此次考核,进一步加强单位内部管理,全面提升医疗卫生计生综合服务能力和服务水平,充分调动卫计工作人员的积极性,促进各项工作再上新台阶。

通讯员 夏冬富 王梅

## 亭湖经济开发区

### 推进非公经济党建发展

日前,亭湖经济开发区召开会议,充分肯定非公有制经济在国民经济中的重要作用和重要地位。

该开发区重申“两个毫不动摇”,旗帜鲜明地提出“三个没有变”,对于使非公有制经济发展与时代发展、事业发展,与实现党的总任务总目标,与增强道路自信、理论自信、制度自信有机统一。

同时,强调党组织示范引领到位,把好发展方向,从加强非公企业的上级党组织自身建设,树立正确的社会主义核心

价值观,到组织关心、人文关怀到位,保证非公党建工作的有效开展。

“组建非公企业党组织不是非公经济党建工作的最终目的,充分发挥党组织在服务企业发展中的作用才是加强非公企业党建工作的出发点和落脚点。”该开发区相关负责人表示,要把党建工作与产业提升、人才培养、企业文化建设等结合起来,为企业夯实“软实力”,激活“生命线”。

通讯员 刘茜 朱晓华

为百姓致富、经济发展插上腾飞翅膀

# 射阳县构建“外通内畅”交通大格局

规划、勘察及站亭、回车场选址规划等前期工作。今年将实现全县13个镇(区)镇村公交全面开通,开通率达100%。

路通了,广大村民不再只靠种地为生,在各级党委、政府的带领下,搞起了乡村旅游,吸引了八方游客,美丽鹤乡吸引了八方宾朋、全球客商,这里处处都是投资的热土、创业的福地。

## 优化城区路网建设“通畅射阳”

“如今县城的道路越修越宽、路面越来越平,我们开车更方便了!”日前,在射阳县城开放大道附近,“的哥”李师傅感慨地说。

开放大道西延道路工程总投资1.24亿元,起于机场路,终于海都路,与开放大道已建段相接,全长6.3公里,于去年7月份正式进场施工。该工程的实施将县城的

外环线全部贯通,城市发展空间进一步向南拓展,有效缓解县城交通压力。

路网是城市的动脉,也是优化城市空间的骨架。射阳县用宏观的视野,加快推进城区断头路、瓶颈路的改造,加大微循环道路建设,以进一步提升城市的通达能力。先后投入8.7亿元,实施32个市政道路项目,并完成对县城所有人行道、辅道维修改造,形成畅通、便捷、高效的城市交通体系。

“站在新的历史交汇点上,射阳迎来了新的发展‘黄金期’。”射阳县交通局相关负责人表示,将立足大交通,建设大项目,服务大民生;融入大市区,接轨大上海,推动大发展,朝着加快跻身江苏沿海县域第一方阵的新目标砥砺前行。

通讯员 张慎传 王克成

盐城市司法局热忱为您提供:法律援助、法律咨询、公证办理、司法鉴定、律师聘用、人民调解等法律服务。咨询热线:12348